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Метою створення соціального проекту «Майстер-клас по 

виготовленню новорічних прикрас»є популяризація наукових знань 

та реалізація сучасних інноваційних педагогічних технологій  

позааудиторної роботи зі студентами. Цільовою аудиторією 

виступали учні 1-5 класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів №114, Харківської гімназії №13. Суб’єктами даного 

проекту були студенти І курсу Коледжу НФаУ, керівниками – 

викладачі Мартинова О.В., Дерегуз Л.В.. 

Методика. При розробці та реалізації проекту були використані 

наступні методи:«навчаючи –навчаюсь» ,проектний. 

Соціальний проект – сконструйоване соціальне нововведення, 

метою якого є створення, модернізація чи підтримка в середовищі 



матеріальної або духовної цінності, яка має просторово-часові та 

ресурсні обмеження і вплив якої на людей визнається позитивним 

за своїм соціальним значенням.  

Створення проекту включало в себе наступні етапи: 

 аналіз ситуації (визначення мети та завдання проекту, 

суб’єктів та об’єктів проекту, адаптація проекту до цільової 

аудиторії, опис видів діяльності, які будуть виконані в межах 

проекту,); 

 розроблення концепції проекту (форма реалізації проекту 

«майстер-клас»); 

 планування проекту (місце та дата проведення, матеріальні та 

технічні ресурси для реалізації); 

 його реалізація (підготовка та проведення майстер-класів); 

 рефлексія (самоаналіз, аналіз відгуків педагогів шкіл в яких 

було проведено майстер-класи); 

 оцінка результатів та підведення підсумків проекту (на 

підставі даних самоаналізу та аналізу). 

Очікувані та отримані результати  

 

       

 формування практичних навичок професійної діяльності і на 

цій основі стимулювання наукового інтересу; 

 здатність студентів до розробки проектів різного типу та 

аналізу результатів своєї діяльності; 

 розвиток креативного мислення; 



 сприяння розвитку емоційно-ціннісного ставлення до 

громадського життя, активності особистості, прагнення до 

громадянських дій та ефективного спілкування; 

Всі очікувані результати були досягнуті при реалізації проекту в 

повному обсязі. 

Висновки. Розроблений інноваційний соціальний проект, який був 

сфокусований на вирішенні завдань освіти та виховання, дозволив 

поставити у центр освітнього процесу, насамперед, формування у 

студентів знань і вмінь використання сучасного проектного підходу 

до розв’язання соціальних проблем, сприяв підвищенню мотивації 

до виконання завдань позааудиторної роботи. 

 

 


